

COMPANIES ORDINANCE (Chapter 622)

CORRIGENDUM

With reference to the Chinese version of Government Notice No. 3119 of Gazette No. 19/2019 published on 10 May 2019, it is hereby notified that the date of court order for restoration of the Company numbered 0373582 should be amended to read as '10 April 2019'.

17 May 2019

Raymond W. M. FONG for *Registrar of Companies*